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Curriculum Feedback Analysis of Bachelors Of Visual Arts(Applied arts) SDM0203

(This format is placed before the Department (This format is placed before the Board of Studies & Action Taken Incorporated in Curriculum & forwarded to the Academic

Academic Committee & the Board of Studies)

Council for Approval)

dback ti R %,
No of PeReGtQuasions Respprns () Suggestions in Feedback taken up after
Stakeholders Scale ‘
Respondents Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 DAC
: Students need to exceute and imagine
Excellent 90.40% 71.42% 28.57% 61.90% the same in varied skills of Drawing
and Composition.
Very Good 0.00% | 19.04% | 7142% | 9.52% Students should have pre knowledge
of the subject,
Faculty
4 Good 9.509% 9.52% 0.00% 28.57% .Technicaf subjects Iike‘Gr_aphic Design,
Typography and 3D printing should be
Satisfactory 0.00% 0.00% 0.00% . 0.00% based on tools and their execution
providinh ample amount of time for
Not Satisfactory 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% understanding the subject in depth.
Excellent 16.66% 0.00% 20.00%
Very Good 50% 50.00% 20.00% [More of application based learning of
| . hasi :
Student 20 Good 33.33% | 16.66% | 20.00% A W ep sl
i {learning. Especially for subjects like
Satisfactory 0.00% 16.66% 20.00% | {Photography and Graphic Design.
Not Satisfactory 0.00% 16.66% 20.00%
Excellent
Very Good
Alumni u Good Not applicable First batch passed in 2020-21 NA
Satisfactory
Not Satisfactory




Excellent 16.67% (1) 116.67% (1)(33.33% (2) | 33.33% (2) | 16.67% (1) [33.33% (2)| 33.33% (2)

6 Very Good 66.66% (4) | 50% (3) |33.33% (2)| 50% (3) | 50% (3) [33.33% (2)| 50% (3)

T Good 16.67% (1) 116.67% (1)(16.67% (1) | 16.67% (1) | 16.67% (1) [16.67% (1)| 16.67% (1)
Satisfactory 0.00% 0.00% | 0.00% 0.00% | 16.67% (1) | 0.00% 0.00%

Not Satisfactory |  0.00% 0.00% | 0.00% 0.00% 0.00% |16.67%(1)|  0.00%

Students should also have practical
industry knowledge besides theoretical.
Also they should work on refining and
practicing the tool rather touching on
multiple tools at once.

NOTE: Questionnaires on Curriculum Feedback from stakeholders is attached as Annexure-A
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